
Dienstleistungen

Unsere Dienstleistungen
Sieh den aktuellen Preis unserer Dienstleistungen unter dem
Menüpunkt der Bibliothekspreise.

Dokumentenleihen
Der  Buchbestand  unserer  Bibliothek  ist  mehr  als  100.000
Dokumente.  Die  Fach-  und  Belletristiken,  die  akademische
Spezialisierungen sind für die Studenten und Erwachsenen in
der erwachsenen Abteilung der Bibliothek, und die Bücher für
die  allgemeinen  Schüler  kann  man  in  der  Kinderbibliothek
finden. Unserer Leser können 6 Stücke Bücher auf drei Wochen
leihen. Sie können aus Tageszeitungen 10 Stücke, aus anderen
Zeitschriften 5 Stücke auf eine Woche ohne aus den frischsten
Zahlen leihen. Auf die Verlängerung der Verleihung gibt es
kein Möglichkeit.

Lokal Gebrauch (Lesezimmer)
In unser Lesezimmer können unsere Leser unter der Öffnungszeit
der Bibliothek die frischsten Tageszeitungen, Zeitschriften,
die regelmäβig sind, und anderen Bibliotheksdokumenten lesen,
und es gibt Möglichkeit die Lesezimmersbücher lokal benutzen.

Ortskündliche Sammlung
In  der  ortskündliche  Teil  unserer  Bibliothek  sammeln  und
systematisieren  wir  Dokumente  und  Publikationen,  die
veröffentlichte  mit  der  Vergangenheit  und  Gegenwart  von
Mezőkövesd und Nachberschaft. Diese Dokumente können unsere
Leser in unsere Lesezimmer studieren und durchsuchen.

https://matyovk.hu/de/bibliothek-2/dienstleistungen/


Dokumentenvormerkung, Fernleihverkehr
Auf  die  Bibliotheksdokumente,  die  gemäβ  im  Katalog  unsere
Bibliothek  gefunden  werden  können,  aber  die  stehen  unter
Verleihung,  unsere  Leser  können  Vormerkung  bieten.  Wir
informieren die Leser, wer Vormerkung bieten zur Zeit ab der
Rückkehr des Dokumentes kostenlos.
Die Dokumente, die in unseren Bibliothek nicht gefunden werden
können, die leihen wir von der Bestand anderer Bibliotheken
auf die Bitte unserer Leser kostenlos.

Literaturforschung
In dem Bestand unserer Bibliothek gefunden werden kann man zum
Facharbeiten, Folgensdissertationen, Studien usw. Dokumenten,
die dem Thema beifügen werden, kompilieren wir ein Registeer.

Das  Fotokopieren,  der  Druck,  das  Fax-
Senden/Empfangen
Wir  können  maximal  bis  Gröβe  A3  fotokopieren  über
irgendwelchem  Dokumentes  in  schwarz-weiβ  übernehmen.  Wir
können geferbt und schwarz-weiβ Druck bis Gröβe A4, sogar auch
in Foto-Qualität übernehmen. Das Sendung und Empfang von Fax
können wir bis Gröβe A4, sogar nach Ausland/aus Ausland lösen.

Computergebrauch, Internetverfügbarkeit
In der erwachsenen Abteilung unserer Bibliothek 5 Stücke, in
der  Kinder-Abteilung  2  Stücke  Computers  stehen  am  Dienst
unserer  Leser,  auf  dem  Textverarbeitungsprogramm,
Tabellebedienersprogramm kann man finden, und das Internet ist
von  jeden  Maschinen  verfügbar.  Unsere  Leser  können  unsere
Computers  eigenständig  benutzen,  aber  die  Leser,  wer  im
Computergebrauch  unerfahren  sind  können  die  Hilfe  unserer
Bibliothekare bieten.



Scanning
Wir übernehmen Scanning dem Bilder und Dokumente bis Gröβe A4
auch in farbig und schwarz-weiβ. Wir können auch das Kopie auf
Pandrive, Schreiben auf CD und Druck lösen.


